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Arkusz zawiera informacje prawnie Uklad graficzny © CKE 2016 CENTRALNA
chronione do momentu rogpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Montaz, uruchamianie i utrzymanie sieci fransmisyjnych
Oznaczenie kwalifikacji: E.10
Wersja arkusza: X

E.10-X-16.01
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2016
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego
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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czes$¢ pisemna egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[al | [E]
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o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np.., gdy wybrates
odpowiedz ,,A™:

W\ B || D

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktéra uwazasz za poprawng, np.

CINERNERY |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadziles wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instruke;ji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

W telekomunikacji do trwatego taczenia wiokien optycznych uzywa sig
A. spawarki inwerterowe;j.
B. spawarki swiattowodowe;.

C. reflektometru optycznego.

D. mechanicznej zaciskarki do ztgcz.
Zadanie 2.
W jakim celu stosuje si¢ ostone spawu swiattowodowego?

A. Aby umozliwi¢ prawidtowa prace tacza swiattowodowego.

B. W celu zabezpieczenia spawu przed polem elektromagnetycznym.

C. W celu zabezpieczenia spawu przed uszkodzeniem mechanicznym.

D. Aby umozliwi¢ zamocowanie spawu na tacce w mufie swiattowodowe;j.

Zadanie 3.
Jaki rodzaj wlokna swiattowodowego zostat przedstawiony na rysunku?

A. Jednomodowy.
B. Wielomodowy.

C. Wielomodowy skokowy.

Coating

D. Wielomodowy gradientowy. Cladding

Zadanie 4.

Wynik pomiaru mapy polaczen kabla UTP kategorii 5, dokonanego testerem okablowania, zostal
przedstawiony na rysunku. Na podstawie tego pomiaru mozna stwierdzic, ze

A. kabel jest skrosowany.
kabel jest wykonany na wprost.
zyla brazowa jest przerwana.

caw

zyla biato-niebieska jest przerwana.
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Zadanie 5.

Na rysunku przedstawiono echogram wiokna $wiattowodowego o dlugosci okoto 12 km, z ktorego wynika,
ze wtokno jest

A. zerwane,

B. sprawne.

C. spawane w 3 miejscach.

D. zakonczone odbiornikiem.

Zadanie 6.

Zgodnie z normg G.652.D maksymalna thuimienno$¢ jednostkowa s$wiattowodu SM dla II okna
swiattowodowego wyrazona w dB/km wynosi

A. 0,20
B. 025
C. 030
D. 040

Zadanie 7.
Podczas sporzadzania bilansu energetycznego tacza Swiattowodowego nalezy
A. uwzgledni¢ wplyw dyspersji chromatyczne;j.
B. pomina¢ wptyw dlugosci fali na wlasciwosci swiattowodu.
C. poming¢ thumienie wprowadzane przez patchcordy swiattowodowe.
D. uwzgledni¢ okno transmisyjne, w ktorym bedzie prowadzona transmisja.
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Zadanie 8. IZOLACJA
Ktory rodzaj kabla zostal przedstawiony na przekroju?
_ PRZEWODNIK
A. F/UTP
B. F/FTP
C. UJFTP
D. U/UTP PLASZCZ

Zadanie 9.
W ktorej sieci wszystkie urzadzenia sa zsynchronizowane zarowno do nadrzednego zegara (PRC) jak i do

siebie nawzajem?

A. PIM
B. SDH
C. ATM
D. PCM

Zadanie 10,

Standard nadawania naziemne;j telewizji cyfrowej, wykorzystywany w Polsce, oznaczony jest akronimem

A. DVB-C
B. DVB-H
C. DVB-S
D. DVB-T

Zadanie 11.

Zwielokrotnienie przedstawione na rysunku zastosowano w sieci

A. ATM 11 “

B' PIM j-_—|—| ;l-'IthlL\-Il:?.:-er| I_l ] IJ:E i1 10!
C. STM . 11— ;

D. PCM

Zadanie 12.

Technologia, ktoéra umozliwia przestanie w jednym wloknie $wiattowodowym od 4 do 16 sygnatéw
z odstepem 20 nm w zakresie 1270+1610 nm, to

A. OFDM

B. DWDM
C. UWDM
D. CWDM
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Zadanie 13.
Ile wynosi maksymalna dhugos¢ segmentu w sieci 100Base-TX?

A 10 m
B. 50m
C. 100m
D. 200m

Zadanie 14.
Jaka maksymalng predkos¢ przesylu danych oferuje uzytkownikowi bezprzewodowa sie¢ w standardzie
802.11b?

A 11 Mb/s
B. 54 Mb/s
C. 150 Mb/s
D. 300 Mb/s

Zadanie 15.
Sie¢ o topologii gwiazdy pokazano na rysunku
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A. B. C. D.

Zadanie 16.

© O . NN

FOWER SWITCH WiFi LAKN4 LANI LANZ LAN1 LINE

Na rysunku przedstawiono
A. switch.
B. router ADSL.
C. modem HDSL.
D. router z portami szeregowymi.
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Zadanie 17.

Na rysunku przedstawiono
RX
A. media konwerter 1000Gb/s S «o TR
B. media konwerter 1000Mb/s Y N o
C. nadajnik $wiattowodowy 1000Gb/s 1000BASE-LX EX3TR. . 1000BASE.T

D. odbiornik $wiattowodowy 1000Gb/s

Zadanie 18,
Ktory typ zlacza swiattowodowego przedstawiono na rysunku?

A. FC

B. SC

C. E-2000
D. MT/MPO

Zadanie 19,

Ktora ushuga sieciowa umozliwia zamiang nazwy domenowej na adres IP?

A. FTP
B. DNS
C. DHCP
D. WWW

Zadanie 20.
Na rysunku symbol graficzny rutera oznaczono litera

A. B.

Zadanie 21.

Na jakiej dtugosci fali pracuje wzmacniacz §wiattowodowy EDFA domieszkowany erbem?

A.  850nm
B. 1300 nm
C. 1550 nm
D. 1625nm
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Zadanie 22.
Do wykonania pomiaru thumiennosci traktu swiattowodowego metoda dwupunktowsa nalezy zastosowac
A. reflektometr optyczny.
B. reflektometr elektryczny.
C. generator i miernik poziomu.
D. 2Zrodto swiatta i miernik mocy optyczne;j.
Zadanie 23.
Skracanie szerokosci impulsu podczas pomiarow OTDR ma na celu
A. wydluZzenie martwej strefy.
B. zwickszenie rozdzielczosci.

C. zmniejszenie rozdzielczosci.
D. zwigkszenie zakresu pomiarowego.

Zadanie 24,

Na rysunku przedstawiono strukturg sieci GSM. Ktory blok odpowiada za rejestracj¢ stacji ruchomych
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Zadanie 25,

Odstgp pomigedzy odpowiadajgcymi sobie kanatami ,,w gor¢” i ,,w dol” w systemie telefonii mobilnej
GSM 1800 wynosi

A. 25 MHz
B. 45 MHz
C. 55 MHz
D. 95 MHz
Z.adanie 26.

Jaka jest szerokos¢ kazdego z 374 kanatéw radiowych wydzielonych z pasm transmisyjnych systemu GSM
18007

A. 100 kHz
B. 150kHz
C. 200kHz
D. 250kHz
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Zadanie 27.

Jakich anten nalezy uzy¢ do zbudowania sieci transmisyjnej bezprzewodowej punkt-punkt?
A. Dookoélnych,
B. Izotropowych.

C. Kierunkowych.
D. Szczelinowych.

Zadanie 28,

W siedmiowarstwowym modelu odniesienia ISO/OSI warstwa oznaczona numerem 3 to warstwa
A. sieciowa.
B. fizyczna.

C. Iacza danych.
D. transportowa.

Zadanie 29.

Ktory z przedstawionych adresow jest adresem fizycznym karty sieciowej?
A. 192.168.20.123
B. karta@sieciowa.pl
C. 00:21:A4:F3:40:BD

D. http://karta.sieciowa.com

Zadanie 30.

Ktory numer portu jest standardowo przeznaczony dla ustugi DNS?

A 22
B. 53
C. 80
D. 443

Zadanie 31.
Sie¢ LAN ma przypisany adres IP w postaci 192.168.100.0/24. Ktéry z wymienionych adreséw IP nalezy

do tej sieci?

A. 192.168.1.1

B. 192.168.100.1
C. 192.168.101.1
D. 192.168.200.1
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Zadanie 32.

Ktory sposrod podanych adresow IP v4 nie jest prawidtowy?
A. 10.10.25.16
B. 10.1.256.142

C. 192.168.0.154
D. 192.168.001.025

Zadanie 33.
Ile wynosi dtugos¢ fali w I oknie §wiattowodowym?

A 850 nm
B. 1300 nm
C. 1550 nm
D. 1610 nm

Zadanie 34,

ES

Na rysunku ziluonvTrano érf) —__Tam
A. przenik zdalny. 3
B. przenik zblizny. [] _...__J-”'{rnn 2
C. tlumienie w torze 1.

D. tlumienie w torze 2.

Zadanie 35.
Ile wynosi thumienie tacza w przypadku pokazanym na rysunku?

A. 3dB
. ].0 dB WBJ%CIOW i | B ¢ - N;Eg:‘(liiy

B
1D cB
C. 13dB Badany swiatlowod D
D. 23dB .
&
)
Zrtdio Swiatta “Iemlk mutﬁ

Zadanie 36.
Ktorym mianem jest okre$lana bitowa stopa bledu przy przesyle cyfrowym?

A. BIR

B. BER
C. PER
D. BSB
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Zadanie 37.

W celu zdiagnozowania potaczenia pomiedzy komputerem a innym hostem w sieci TCP/IP nalezy uzyc¢

polecenia
A. ping
B. netstat
C. ipconfig
D. nslookup

Zadanie 38.
Uaktywnienie polecenia nslookup www.egzamin.pl spowoduje
A. wyswietlenie adresu IP serwera www.egzamin.pl
B. wyswietlenie strony internetowej www.egzamin.pl
C. 7zbadanie potagczenia komputera z serwerem www.egzamin.pl

D. podanie ilosci pobranych danych z serwera www.egzamin.pl

Zadanie 39,

W teletransmisyjnych, plezjochronicznych systemach cyfrowych hierarchii europejskiej symbol E2

oznacza system o przepltywnosci

A. 8 448 Mb/s
B. 34368 Mb/s
C. 139264 Mb/s
D. 564992 Mb/s

Zadanie 40.

Ile par przewodow jest przeznaczonych do transmisji danych w technologii 100Base —TX?

A. 1 para.
B. 2pary.
C. 3 pary.
D. 4 pary.

Strona 10 z 10



Pobrano z arkusze24.pl



